

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 07 iulie 2023

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Marcel Gheorghică.

Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnii consilieri Miluță Timofti și Petru Taielup sunt prezenți în sală. Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi participă la ședință prin telefon. Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnul Marius Petru Rogojinschi votează verbal.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 317/07 iulie 2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare str. Peco, mun. Botoșani“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 318/07 iulie 2023 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției pentru Sport și Agrement, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 319/07 iulie 2023 privind aprobarea organizării în perioada 27-30 iulie 2023 a evenimentului „Street Food Festival Botoșani”- Ediția a II-a, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 320/07 iulie 2023 privind aprobarea Regulamentului de funcționare al Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului Regional de Agrement, Turistic și Sportiv Cornișa, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 321/07 iulie 2023 privind aprobarea închirierii spațiului cu destinația birou nr. 5 din imobilul situat în str. Săvenilor, nr. 2-8 către Asociația Revoluționară 22-25 decembrie 1989 Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3

și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Ședința se încheie la ora 11,12.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Monica Delia Adăscăliței**

**SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Georgescu**

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache